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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária Realizada em 12/07/2021. 

As dezenove horas do dia doze de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-

se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida pelo vereador Jarbas 

Martins Toledo, Vice-presidente: José da Costa Melquíades, Secretária: Andréia 

Guilarducci Toledo e os demais: Antônio Gonçalves de Lima, Jorge Raimundo 

Rezende Braga, Pedro da Costa Sobrinho e as vereadoras Maria Aparecida de Souza 

Araújo e Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira. Ausente a sessão o vereador 

Geraldo Belmiro, devidamente justificado.  Invocando a proteção de Deus o 

Presidente declarou aberta a sessão, imediatamente foi feito um minuto de silêncio 

atendendo pedido da vereadora Maria Aparecida, a qual propôs homenagem a 

Senhora Maria de Lourdes Amaral pelo seu falecimento ocorrido em 05 de julho, 

pelos relevantes serviços prestados à população. Logo depois o Presidente passou a 

palavra ao Secretário de Saúde - Francimar Bartolomeu Vitorino, conforme agendado 

anteriormente. Ao iniciar o Secretário agradeceu pela oportunidade e passou a 

colaboradora Eliane Moreira a apresentação do Relatório Anual de Gestão – 

RAG/2020.  Foi feita parte da apresentação do Município, falou sobre a importância 

dos dados, pois são através deles que a saúde trabalha, faz análise, que são indicadores 

primordiais. A exemplo disse que esses dados mostraram que em 2020 houve redução 

do número de internações, devido a pandemia da Covid-19 e o cancelamento das 

cirurgias eletivas. Falou sobre os índices atingidos e percentuais aplicados na saúde, 

bem como acerca dos recursos repassados para o combate a pandemia da Covid-19. 

E por fim apresentou Ações Desenvolvidas no 1º quadrimestre da atual gestão.  Se 

colocando à disposição para eventuais perguntas. O vereador Antônio Gonçalves 

agradeceu a presença e solicitou cópia do relatório. O Presidente agradeceu e colocou 

a Casa sempre à disposição. Na oportunidade o Secretário informou que conseguiram 

mais dois médicos para atendimento na UBS. Sendo Dr. Salomão Abdo – 

Cardiologista e Dr. Marcelo Paiva - Endócrino.  Ressaltou que a aprovação pela Casa 

da redução da carga horária do médico do ESF – Estratégia de Saúde da Família, 

possibilitou a contratação. Ao findar disse que todos que já passaram pela Secretaria 

deixaram sua contribuição, portanto tem o compromisso de estar procurando sempre 

o melhor para a comunidade. Pela ordem da pauta leitura das atas anteriores, ou seja, 

da 8ª e 10ª sessões ordinárias, ambas aprovadas e  assinadas  pelos presentes.  Na 

sequência apreciação da Indicação nº 14/2021 de autoria do vereador Jorge Raimundo  
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Rezende Braga. A qual recebeu respaldo dos demais. Com a palavra o Presidente 

informou que a partir do dia 17/07 a 1º/08 o Legislativo estará de recesso, colocando 

a palavra livre.  Fez uso o vereador Jorge Raimundo parabenizando a colega vereadora 

Maria Aparecida pela justa iniciativa de homenagear a Senhora Maria de Lourdes 

Amaral, sugerindo que o Centro de Fisioterapia receba seu nome. Logo depois a 

vereadora Pâmela Katriene se reportou ao Presidente sugerindo que a Casa em 

situações futuras publique em sua página na web nota pelo falecimento de munícipes 

pelo reconhecimento de serviços prestados à comunidade. A vereadora falou também 

da situação da ponte na Rua São Roque entrada da cidade, a qual necessita de reparos, 

haja vista o tempo de construção e estar localizada em ponto estratégico, ou seja, 

entrada da cidade. Novamente com a palavra o vereador Jorge Raimundo falou acerca 

da aprovação da PEC nº 68/21, que contemplará todos os Municípios mineiros com o 

valor a ser repassado de R$750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais). Ao finalizar 

o Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhe ofício ao Executivo, 

expondo a necessidade de aumentar aproximadamente uns sessenta centímetros no 

muro do Cemitério Municipal. Justificando disse que o objetivo é evitar que populares 

tenham total visibilidade, durante os preparos para o sepultamento. Nada mais digno 

de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a 

presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais vereadores.     

Plenário da Câmara Municipal, 12 de julho de 2021. 
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